

**A TOP.5.1.2-15-JN1-2016-00002  
azonosítószámú projekt keretében  
2020. augusztus 13-án megrendezésre került Irányító Csoport ülés**

A projekt utolsó ülésének megnyitása után Dr. Papp Antal, Martfű város polgármestere, a Főkezdvezményezett képviselője ismertette az ülés napirendi pontjait, melyeket a Tagok egyhangú döntéssel elfogadtak.

Az Irányító Csoport ülés első napirendi pontjában a Tagok tájékoztatást kaptak a projektzárásról. Dr. Papp Antal polgármester elmondta, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatallal együttműködésben végzik a záró feladatokat.

Ezt követően a Tagok tájékoztatást kaptak a projekt elért eredményeiről a pályázatba bevontak igen magas számáról, mellyel az elvárt célértékek teljesültek. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal által adott információ szerint a projekt eredménye meghaladja a projekt záró időpontjára, azaz 2020. szeptember 30. napjára előirányzott, 246 fős indikátorértéket. Csósz Erika a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője elmondta, hogy a munkanélküliség tekintetében csökkenő tendencia mutatkozik.

Az ülés következő napirendi pontjában Dr. Papp Antal polgármester átfogó tájékoztatást adott a projekt megvalósításának egészéről, a kezdéstől a fizikai zárásig. Megemlítette a projekt előkészítését, a megvalósítási idő hosszát és változását, a megvalósult rendezvényeket, a bekövetkezett személyi és szakmai változásokat. Elmondta, hogy a Paktum Iroda munkatársa folyamatos kapcsolatot tartott a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatallal, valamint a Szolnoki Járási Hivatallal és a Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságával, majd megköszönte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal munkáját, mely során az elvárt célértékeken túl teljesültek a projekt célkitűzései.

Végül Dr. Papp Antal polgármester tájékoztatta a Tagokat a projekt fenntartási és működési kereteiről. A projekt zárását követő 5 évben is szükséges fenntartani a paktumszervezet felállításakor kialakult együttműködést, hogy a projektnek való megfelelés továbbra is biztosított legyen.

Jelen voltak Martfű Város Önkormányzata, mint konzorciumi vezetőn kívül a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselői.

Dr. Papp Antal  
polgármester